






 Πειραιάς, 14/01/2010
ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ

Ανακοινώνεται στους φοιτητές του Τμήματος Ψηφιακών Συστημάτων ότι στο πλαίσιο του Προγράμματος «Πρακτική Άσκηση Τμήματος Ψηφιακών Συστημάτων» που χρηματοδοτείται από το ΕΣΠΑ, θα πραγματοποιηθεί 3μηνος Κύκλος Πρακτικής Άσκησης κατά τους μήνες Μάρτιο-Απρίλιο-Μάιο 2010 σε επιχειρήσεις σχετικές με το αντικείμενο σπουδών του Τμήματος.  Η αμοιβή των ασκούμενων φοιτητών θα ανέρχεται περίπου στο ποσό των 500,00 ευρώ ανά μήνα.  
Παρακαλούνται όσοι φοιτητές επιθυμούν να συμμετέχουν στο Πρόγραμμα της Πρακτικής Άσκησης να αποστείλουν έως και τη Δευτέρα 8 Φεβρουαρίου 2010 αίτηση και βιογραφικό σημείωμα στο e-mail: eugenia@unipi.gr.  Το έντυπο της αίτησης καθώς και σχέδιο βιογραφικού σημειώματος βρίσκονται αναρτημένα στην ιστοσελίδα του Τμήματος www.ted.unipi.gr στις ανακοινώσεις (η χρήση του συγκεκριμένου σχεδίου βιογραφικού σημειώματος είναι προαιρετική). Μετά την αποστολή της αίτησης, οι φοιτητές παρακαλούνται να επικοινωνήσουν στα τηλ. 210.4142192 & 210.4142751 για να επιβεβαιώσουν ότι η αίτησή τους έχει παραληφθεί. 
Για την επιλογή των φοιτητών που θα συμμετέχουν στο πρόγραμμα θα πραγματοποιηθούν συνεντεύξεις, για τη διεξαγωγή των οποίων θα υπάρξει σχετική ενημέρωση.  
Ο Επιστημονικός Υπεύθυνος του Έργου

Αναπλ. Καθηγητής Α. Κανάτας
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YIIOYPIEID EGNIKHE MAIAEIAZ KA OPHEKEYMATON -
EIAIKH YIHPEZIA AIAXEIPITHE 'EYPONAIKO KOINONIKO
EYPQMAIKH ENQXH * IYPHMATOAOTHEH EVPONAIKO KONONIKO'
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