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ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΑΣΥΝΔΕΣΗΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΕΙΡΑΙΩΣ

Ζέας 80-82  – Πειραιάς 185 34

Τηλ: 210-4142 562 Φαξ: 210-4142 569

E-mail: gdiasyn@unipi.gr – web site: http://career.unipi.gr

Αγαπητοί φοιτητές και απόφοιτοι,
Το Γραφείο Διασύνδεσης του Πανεπιστημίου Πειραιώς σας προσκαλεί στις «Ημέρες Σταδιοδρομίας 2011» που διοργανώνει από τη Δευτέρα 11 έως την Παρασκευή 15 Απριλίου του 2011. Η εκδήλωση θα περιλαμβάνει προσωπικές συνεντεύξεις με στελέχη κορυφαίων επιχειρήσεων, για ήδη υπάρχουσες και μελλοντικές θέσεις εργασίας. 

Αν επιθυμείτε να συμμετέχετε στις «Ημέρες Σταδιοδρομίας», καλείστε να αποστείλετε (α) την παρακάτω Δήλωση Συμμετοχής συμπληρωμένη και (β) το Βιογραφικό σας Σημείωμα (σύμφωνα με το Πρότυπο Βιογραφικό Σημείωμα), στην ηλεκτρονική διεύθυνση gdiasyn@unipi.gr. 
Παρακαλείστε στο θέμα του email να αναφέρετε: Δήλωση συμμετοχής Η.Σ. 2011_Επίθετο, Όνομα (π.χ. Δήλωση συμμετοχής Η.Σ. 2011_Παπαδοπούλου Μαρία). 

Δικαίωμα Συμμετοχής στην εκδήλωση έχουν μόνο οι απόφοιτοι - τελειόφοιτοι που είναι ήδη μέλη στο Γραφείο Διασύνδεσης. Όσοι από τους απόφοιτους επιθυμούν να δηλώσουν συμμετοχή στις Ημέρες Σταδιοδρομίας, αλλά δεν είναι μέλη του Γραφείου Διασύνδεσης πρέπει πρώτα να εγγραφούν για να αποκτήσουν Κάρτα Μέλους. Για την έκδοση της κάρτας μέλους παρακαλούμε μαζί με τα παραπάνω στοιχεία, επισυνάψτε συμπληρωμένη και την παρακάτω φόρμα ή επισκεφθείτε το Γραφείο Διασύνδεσης (Δευτέρα - Τρίτη - Πέμπτη: 11.00 - 18.30, Τετάρτη: 11.00 – 17.00, Παρασκευή 11.00 – 16.00), έχοντας το βιογραφικό σας σημείωμα σε ηλεκτρονική μορφή. 

Αμέσως μόλις λάβουμε τη Δήλωσή σας και το Βιογραφικό σας Σημείωμα, θα λάβετε από εμάς επιβεβαιωτικό mail. Σε περίπτωση που δε λάβετε απάντηση, παρακαλούμε, επικοινωνήστε με το Γραφείο Διασύνδεσης στο τηλέφωνο: 210 414 2562. 
Η προθεσμία για την αποστολή των Δηλώσεων Συμμετοχής και του Βιογραφικού Σημειώματος λήγει την Παρασκευή 18 Μαρτίου 2011. 

Κατά την εξέλιξη της διαδικασίας θα σας αποσταλεί email με τη λίστα των εταιρειών που συμμετέχουν καθώς και οδηγίες για τη Δήλωση Επιλογής των Εταιριών με τις οποίες επιθυμείτε να πραγματοποιήσετε Συνέντευξη. Περισσότερες πληροφορίες για τις Ημέρες Σταδιοδρομίας του 2011 αλλά και για αντίστοιχες εκδηλώσεις προηγούμενων ετών μπορείτε να δείτε εδώ .

Για οποιαδήποτε διευκρίνιση είμαστε στη διάθεσή σας,

Με εκτίμηση,

Γραφείο Διασύνδεσης Πανεπιστημίου Πειραιώς

Ζέας 80 – 82, Πειραιάς, ΤΚ 185 34

Τηλ. 210 414 2562, email: gdiasyn@unipi.gr 

Website: www.career.unipi.gr  
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